
 

 
ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE, ALUSIVA AO “DIA DA COMUNIDADE  

ITALIANA”, 2° PERÍODO DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA NA SALA DAS 
SESSÕES “DR. JÚLIO ARANTES DE FREITAS”, AOS TREZE DIAS DO MÊS DE 

JUNHO DE DOIS MIL E DEZOITO   
Vereadores Presentes: Júlio Antonio Mariano, Mauro Salvador Sgueglia de Góes New-
ton Dias Bastos e José Alexandre Pierroni Dias.   
Vereadores Ausentes: Alacir Raysel, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira, Israel 
Francisco de Oliveira, Flávio Andrade de Brito, José Luiz da Silva César,  Rafael Tanzi de Araújo, 

Rogério Jean da Silva e Rafael Marreiro de Godoy. 
  Início dos trabalhos às 19:50 horas.  

A Mestre de Cerimônias, Sra. Liliam Araújo, procede à abertura dos trabalhos agrade-

cendo a presença de todos. Em seguida, convida o Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Newton Dias Bastos, para adentrar ao Plenário, o qual cumprimenta a todos. 

Logo após a Mestre de Cerimônia convida para compor a Mesa Diretora o Excelentíssimo 

Senhor Presidente da Câmara Newton Dias Bastos, o Vereador Rogério Jean da Silva, o 

Vereador Mauro Sgueglia de Góes, o Vereador Júlio Antonio Mariano, o Vereador José 

Alexandre Pierroni Dias e a ilustríssima Primeira Dama da Estância Turística de São 

Roque senhora Maria José de Barros. A Mestre de Cerimônia convida para participar dos 

trabalhos, ladeada por seu respectivo acompanhante, a homenageada, Senhora Marian-

tonia de Prizio. O Vereador Mauro Sgheglia de Góes faz a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Ato contínuo são executados os Hinos Nacional Brasileiro, Nacional Italiano e 

da Estância Turística de São Roque. A mestre de cerimônia convida todos a apreciarem 

a apresentação do Coral Steli D”Itália.  O Secretário da Casa Rogério Jean da Silva faz a 

leitura do Decreto Legislativo n° 400/2018-L, que concedeu o Título de Cidadã São-

roquense à Senhora Mariantonia de Prizio Biondo. O presidente da Sessão convida a 

Mestre de Cerimônia, para fazer a leitura da biografia da homenageada. Em seguida 

convida a Senhora Mariantonia de Prizio Biondo para se aproximar da Mesa a fim de 

receber a homenagem. O Presidente da Câmara agradeceu aos presentes e, em segui-

da, declarou encerrada a presente Sessão às vinte horas e cinquenta e cinco minu-

tos. 

 


